

# “诚招二奶”广告贴进校园



非常网闻

绘图 李玉明

近日，“诚招二奶”的小广告竟然在北京中央戏剧学院校园内出现，这让学生们颇为气愤。由于正值艺术考试期间，这让一些师生担心招来误解。发布广告者自称一夜暴富，性格保守、低调，“招二奶”想找个艺校生。

## 广告：学校内“诚招二奶”

2月27日，一名中戏的学生称，她在校园内看到了不少小广告，分别散布于校园的北门和东门附近，内容全是“诚招二奶”。

“我是在去吃饭的路上看

到的，吓我一跳，校园里竟然会出现这样的小广告，而且对方还公然留下了电话号码、QQ号等联系方式。有同学发现后撕掉了十几张。”该学生表示，贴小广告的东门正好是

艺术考试考生们报名的地方，如此一来会有大量考生和家长看到。“其他人一看，会以为我们学生都是怎样的人啊！对我们的声誉影响非常不好！”该学生说。

## 事主：我性格保守、低调

在这些小广告上，招聘人自称“票哥”，近期买彩票中了1383万元的头奖，因为一夜暴富，所以“诚招二奶”，并开出几个条件：他要求对方必须为艺校学生，年龄18岁至22岁，最好为江南女孩。“票哥”在“诚招启事”中同时表示，会支付对方每天2000元生活费，以供日常花销。随后，他在启事中表示自己生于1980年，性格保守、低调。

随后，当地某媒体记者拨通了小广告上的电话，一名自称姓黄、略带东北口音的男子接听了电话：“我不是‘票哥’，我只是帮他联系的中间人。”对方表示，他与“票哥”是通过上网聊天认识的，他也没见过“票哥”本人，至于“票哥”是否真的中了头奖，他也表示不确定。

不过，他表示自己的银行账户每天都能收到“票哥”付的

2000元钱。“我帮他工作，每天能有2000元的收入，我觉得挺值的，所以就干了”。他同时表示，“票哥”因为怕被警方调查，所以没有透露自己的信息。黄先生称他每次去贴广告，都是戴口罩、穿大衣，捂得严严实实的，以免被人看到。“小广告贴出有两天了，至今还没有人在网上和他联系，他也没有接到过一个电话”。

## 律师：此广告有三宗罪

对此行为，律师进行了分析：第一，“招聘二奶”是对婚姻的不忠，这与《婚姻法》中忠诚于伴侣的相关规

定不符；第二，此行为在中戏校园中出现，是对中戏学生及学校本身的间接歧视和侮辱，学校有权追究此人的

责任；第三，贴小广告行为不符合城市管理的相关规定，有损市容市貌，应受到相应处罚。

## 网友热议

### 拍案惊奇

重庆网友：竟然有这种事情？这人竟还没被城管抓住？真是雷死我了。

河北网友：是骗局？是恶作剧？难道还真有人用这种手段找二奶？

### 丢人现眼

上海网友：哼，大学里可是有留学生的呀，这简直是要把人丢到国外去呀！

浙江网友：真是“不以为耻，反以为荣”啊，有了几个臭钱就了不起了？

### 理应唾弃

辽宁网友：把这种肮脏的事情搞得这么“光明正大”，真是叫人恶心。

山东网友：要是“诚招二奶”这种事儿正常化了，那我们的社会风气会坏到什么程度呀！

## 网络风景线

# “世博3日游”攻略 网上受追捧

琳琅满目的世博场馆、庞大复杂的世博园区、应接不暇的精彩看点——如何在世博会期间以最高效的方式游览这场全球盛会，成为很多准备“赴会”的人心中最大的疑惑。日前，有网友自制了“世博会3日自助游”的攻略，被网友纷纷转载、收藏。大家猜测，这名对世博场馆、设施安排如此熟悉的楼主，可能是熟知世博信息的“内部人士”，乃世博“专家级导游”。

### 入园方式： 水陆交通全介绍

世博园区共有陆路、浦东、浦西、水上、轨道交通等13个出入口，普通市民怎样用最经济、最便捷的方式进入园区参观？场馆的开放、预约参观的方法是什么？进入园区的地铁线路怎样换乘？自驾游的游客需要注意什么信息？诸如此类的问题，该网友都在帖子的开头进行了详尽解答。

网友发现，大到园区周边交通线路的分布，小到某个入口的闸机数量有多少，楼主都一清二楚，其提供的信息几乎可满足来自各地游客的需求。

### 游园攻略： 吃喝玩乐3天游不够

介绍完进园及注意事项后，这名被誉为“专家级导游”的网友开始介绍3天自助游的正式攻略。第一天中，“导游”安排游客先从预约中国国家馆开始，从世博中心到4个主题馆，再到每个馆中值得关注的看点，“导游”都有介绍。

第二天“导游”安排的行程非

常紧凑，不仅要抓紧时间游览几十个各具特色的国家馆，更要赶在闭园前到达美国馆的餐厅用餐。某馆出来怎么到下一个馆，某个出口出来怎样去下一个景点，“导游”从容不迫，娓娓道来。

第三天的行程，“导游”纠正了许多人的一个误解——以为世博有看点的内容都集中在浦东园区，而不关注位于浦西的企业馆。在最后一天的自助游中，“导游”介绍了“江南造船博物馆”、“民营企业馆”、“城市最佳实践区”、“世界城市广场”等一系列令人眼花缭乱的企业场馆，并同时介绍了吃饭、休闲的好去处。

该网友能如此细致而胸有成竹地绘就一套详尽的3日游攻略，网友们纷纷猜测此人是“内部人士”。许多网友表示他们将把这个“世博自助游最牛帖”打印下来，留着盛会开幕后使用。

### 官方说法： 官方资料正在制作中

世博局参观者服务中心相关负责人表示，目前世博局官方也在制作相关的导览图，共有3张图，将在世博会期间为民众指引游园路线。

据介绍，这3张图中，前两张通过书店等渠道出售，最后一张园区导览图则是游客在入园时获赠的。

(2月28日转载自中国网 [http://news.china.com.cn/rollnews/2010-02/27/content\\_773712.htm](http://news.china.com.cn/rollnews/2010-02/27/content_773712.htm))

(网友可登录洛阳网的“洛阳社区”<http://bbs.lyd.com.cn/dispbbs.asp?boardid=44&id=263922&star=1#1757125>，查看我们为您转载的完整攻略。)

## 要你好看

# “超人狗”： 扮相酷，待遇高



近日，上海某论坛出现了几张“超人狗”的照片：一只哈士奇狗狗穿着超人的衣服从远处跑来，衣服上有两只手臂，跑起来就像一个超人。

这只又帅又酷的哈士奇，英文名为“ICE”，雌性，到4月1日就满5岁了。狗的主人、上海市民周小姐说，她经常会在网上给“ICE”买一些好看的衣服和好玩的玩具，比如“超人装30元，FBI雨衣加裤子要100多元，连帽T恤50元”。

除了扮相很酷外，“ICE”的待遇也不错。一日三餐狗粮，肉骨头一个，鸡蛋一个，鲜牛奶一瓶，“21

金维他”一粒——这一天的食谱，让采访此事的当地某媒体记者感慨“比自己的伙食都好”。

“ICE”的穿着打扮吸引了大量网友们的眼球，不少网友赞扬“ICE”“有明星狗狗的范儿”。网友“218.74.197”甚至表示：“那张超人照真是太逗了。一看到它，我忍不住笑得从凳子上摔了下来……刚开始，我还以为是有人穿着超人服，带着个狗狗头套恶搞呢！”

(2月28日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-02-26-122619746259.shtml>)